
 

ПРОТОКОЛ № 2 
від 11.04.2018 

за результатами засідання регіональної ради підприємців в Запорізькій 
області (далі – Регіональна рада)  

 
11.04.2018 м. Запоріжжя, 300 зала  

Запорізької обласної ради 
 

На засіданні присутні: Головко Олександр Степанович, Ігнатко Борис 
Вікторович, Рудакова Світлана Євгенівна, Богдан Павло Володимирович, Сава 
Олена Василівна (представник Воскресенського Віталія Михайловича), Гаденко 
Леонід Олексійович, Полегонько Наталія Валентинівна (представник Галіздри 
Андрія Валентиновича), Єрмак Валентина Андріївна, Ключ Станіслав 
Павлович, Кривенко Лідія Олександрівна, Кузнєцов Павло Анатолійович. 
Запрошені: Шаповалов Дмитро Олександрович - начальник управління 
моніторингу доходів та обліково-звітних систем Головного управління ДФС у 
Запорізькій області, Самусь Вікторія Володимирівна – заступник директора 
Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Крайній 
Валерій Григорович - виконавчий директор ЗОСППР «Потенціал», Кравець 
Ольга Миколаївна - заступник виконавчого директора ЗОСППР «Потенціал», 
Настич Олена Анатоліївна - заступник виконавчого директора ЗОСППР 
«Потенціал», Кравчун Олексій Степанович  - голова ради директорів ТОВ 
“Прогрес Авто”, Віце-президент ЗОСППР “Потенціал”. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
ПИТАННЯ 1.   
Щодо механізму зупинення реєстрації податкової накладної/ розрахунку 

коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних. ( Постанова КМУ від 21 
лютого 2018 р. № 117 «Про затвердження порядків з питань зупинення 
реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі 
податкових накладних»). 

Доповідач: Шаповалов Дмитро Олександрович - начальник управління 
моніторингу доходів та обліково-звітних систем Головного управління ДФС у 
Запорізькій області. 

ПИТАННЯ 2.  
Обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження вимог до суб’єктів господарювання щодо приймання 
електронних платіжних засобів в оплату за продані ними товари (надані 
послуги)». 

Доповідач: Кравець Ольга Миколаївна, заступник виконавчого директора 
ЗОСППР «Потенціал» 

ПИТАННЯ 3. 
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 Різне 
Засідання відкриває і веде голова Регіональної ради Головко Олександр 

Степанович. 
З першого питання слухали: Шаповалова Д.О. щодо механізму 

зупинення реєстрації податкової накладної/ розрахунку коригування в Єдиному 
реєстрі податкових накладних. ( Постанова КМУ від 21 лютого 2018 р. № 117 
«Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової 
накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних»). 

Презентація додається. 
 
В обговоренні першого питання взяли участь: 

 
Кравчун О.С. – запитав про: негативні та позитивні фактори цієї системи, 
принцип їх діяльності; автоматичне та неавтоматичне надання таблиці на 
розгляд комісії; короткий термін існування та зону риску; якщо скарга 
відхилена, то що необхідно далі робити? 

 
За результатами обговорення питання вирішили: 
1. Взяти до уваги інформацію щодо реалізації Постанови КМУ від 21 

лютого 2018 р. № 117 «Про затвердження порядків з питань 
зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування 
в Єдиному реєстрі податкових накладних». 

2. Членам Ради надати пропозиції щодо внесення змін до Постанови 
КМУ від 21 лютого 2018 р. № 117 

 
З питання другого слухали: Кравець О.М. щодо проекту Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження вимог до суб’єктів 
господарювання щодо приймання електронних платіжних засобів в оплату за 
продані ними товари (надані послуги)». Доповідь додається. 

В обговоренні другого питання взяли участь: 
 - Гаденко Л.О. – фізична особа - підприємець, Бердянський район, 
підкреслив, що 2% за оренду терміналів, які необхідно заплатити підприємцями 
банкам, це дуже забагато. У різних банках – різні комісії, що не вигідно 
покупцям. Це питання повинно врегулювати на державному рівні - комісія 
повинна бути однакова для всіх банків та щоб банки встановлювали для 
підприємців термінали за свої кошти.  
 - Кривенко Л.О. - голова міської спілки підприємців «Ніка», м.Запоріжжя, 
всі нові закони – це перешкоджання всій підприємницької діяльності. 
Запропонувала, що коли Податковий кодекс прийнятий, то надайте бізнесу 
вижити – на протязі 5 років не вносити ніяких змін до нього (накласти 
мораторій). Хто понесене відповідальність за блокіровку електронних 
податкових накладних? Постраждало багато підприємців від цього. 
 - Рудакова С.Є. – сказала, що у кожного підприємця повинно бути своє 
право – встановлювати чи не встановлювати банківські термінали на своєму  


